A feladatokat irta:
To6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Szekera Zsuzsanna, Szeged

Bekiildési hataridé: 2025. januar 10.

Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam lll. fordulo

2024/2025.
Feladat | 1-14. 15. 16. 17. 18. 19. 20. | Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 9 pont | 8 pont | 6 pont | 5pont | 5 pont | 10 pont | 57 pont
Elért
1. feladat 14 pont
1 2 X
1. | A 16532 oszthatd 3-mal 6-tal 4-gyel
2. | 2.49-P 124057 140 70 0
7 6 5
45°.20".18°
8 | ———= 52 3-52 2-3-52
180
4. | A12,32,72, 152 sorozat kovetkezo tagja 312 232 192
Van olyan szam, amelynek ugyanannyi L Lehet, hogy Sohasem
5. . . L . Mindig igaz ) .
osztdja van, mint ahany tobbszorose. Igaz Igaz
Egy miianyag ajandéktargy tomege 120 g.
6. | any kg mianyag szitkscges 80 db 10,213 102,13 10213
ajandéktargyhoz, ha az elkészités soran az
anyag 6%-a hulladék?
7. | Melyikkel egyenl6? 2u—2+4u= 2(u—2) —2+6u —2-6u
Azy—dx +1 figgvény x=025 | x=3/4 x = 1/5
8. | koordinatarendszerben abrazolva — 495 _ 3 -18
tartalmazza ezt a pontot y=% y= y==4
9. | 2a*+0,5a +3ab —2a + a*>-2,5ab-3a* = ~1,5a+0,5ab | 1,5a—0,5ab | -1,5a-0,5ab
10. K?t pozitiv szam !{ﬁléflbs?ge 16, aranyuk 16 64 128
5 1 3. Mennyi a két szadm Osszege?
. ., e
11 1\/{er esetekben van aze €s f mennyiség . f=37 f+9l=e oy
kozott egyenes aranyossag? 7
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Neév:

12. Hény oldala van?

Egy szabalyos sokszognek 54 atldja van.

ben mérve egész szam. Két-két élének
szorzata 437 cm?; 589 cm?; 713 cm?.
Térfogata ........ cm®.

13.

Egy téglatest minden élének hossza cm-

3478

13547

61173736,3

A jelszavak felépitése a kovetkezo:
BETU, SZAM, BETU, SZAM, azaz

*1 példaul C2H6 a jelszavak egyike.

Egy iskola rendszergazdaja tanévkezdés
elott 4 karakterbdl allo jelszavakat készit
az Ujonnan beiratkozott didkok szdmara.

Hany kiilonboz6 jelszot lehet 1étrehozni

ezzel a szaballyal, ha tudjuk, hogy csak az
angol abécé betliit (24 db betli) hasznalja,
¢s ismétlddhetnek a betiik és a szamok is?

242 -

102

2 - (24 +10)

24 - 10

15.

Megoldas

1. 2. 3. 4. S. 6. 7.

10.

11. | 12.

13. | +1

feladat

9 pont

Egy tengeri kikotoben a dokkokat 1-t61 1000-ig szamoztak meg. Az egyik hajé matroza
elfelejtette, hogy melyik dokkban horgonyzott le a hajoja. Arra emlékszik, hogy a dokk
sorszama, illetve a sorszam szamjegyeinek 0sszege is oszthatd 5-tel, de a sorszam szamjegyei
kozt nem szerepel az 5. Melyik dokkokban lehet a matréz hajoja? frd fel az osszes lehetséges

sorszamot!
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16. feladat 8 pont
2019-ben egy madarpopulacié az el6z6 évihez képest 20%-kal csokkent, majd 2020-ban 20
%-kal novekedett. 2021-ben viszont pontosan annyi lett, mint 2018-ban. Hany szazalékos volt
ekkor a valtozas a 2020-as évhez viszonyitva?

17. feladat 6 pont
Egy négyszog két szoge egyenld. A harmadik szog ezeknél 22°-kal nagyobb, a negyedik
pedig 10°-kal kisebb. Mekkorak a négyszog szogei?

18. feladat 5 pont
A rakomany egy teheraut6 0ssztomegének 80%-at tette ki a raktarbol valo indulaskor. Az els6
iizletnél a rakomany negyedrészét lepakoltak. Az Ossztomegnek hany %-a volt ezutdn a
rakomany?
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19. feladat
Egy olyan papirsarkanyt terveznek, melynek két merevitd radja 1 és
1,5 méter hosszi. A masfél méteres rad egyharmadaba kotozik fel a
kisebb merevitérudat, a masik harmadaba damil segitségével
stabilizaljak a sarkanyt. A részeket felvaltva piros és narancssarga
szinl papirbdl fedik be az 4bra szerint.
a) Melyik szinli papirbol kell tébbet venni?
b) Mekkora a teriilete a piros papirral lefedett résznek?
C) A papirboltban
AO0-s (118,9 x 84,1 cm),
Al-es (84,1 X 59,4 cm),
A2-es (59,4 x 42,05 cm) és
A3-as (29,7 x 42,05 cm) nagysagu papirlapokat lehet vasarolni.
Tervezd meg, hogy melyik papirméretbdl legalabb mennyit vasaroljanak, hogy el tudjak
késziteni a sarkanyt, ha a harom-harom azonos szinli haromszogdarabot egy-egy 0sszefiiggd
papirbol akarjak eléallitani?

20. feladat 10 pont
Egy versenyen ugy osztottak fel a nyereményt az els6 harom helyezett kozott, hogy az elsd
helyezett kétszer annyi, a harmadik viszont feleakkora 6sszeget kapjon, mint a masodik.

a) Mekkora 6sszeget kapott az elsd, a masodik, illetve a harmadik helyezett jatékos, ha a
versenybizottsag 554 400 Ft-ot osztott szét kozottiik?

b) Hogyan valtozik a nyeremények Gsszege, ha 2 els6 vagy 2 masodik vagy 2 harmadik
helyezett lesz?



